
 
 

Pro peníze na rozvoj regionu do Evropy 
 

Zdá se Vám myšlenka využití peněz z Evropské unie na vlastní projekty příliš vzdálená? 
Nemuselo by to tak být, záleží jen na Vás. 
Za účelem čerpání financí z Evropské unie vznikla na území obcí Branná, Vikantice, Šléglov, 
Staré Město, Jindřichov, Malá Morava, Hanušovice, Kopřivná, Bohdíkov a Ruda nad 
Moravou tzv. místní akční skupiny“(MAS), která má název MAS Horní Pomoraví o.p.s. a 
zahrnuje cca 12 500 obyvatel regionu. 
Jedná se o neziskovou organizaci – obecně prospěšnou společnost, která sdružuje podnikatele, 
neziskové organizace (spolky, kluby, sdružení – tzn.např. hasiče, fotbalisty, myslivce, 
zahrádkáře, apod…) a obce za účelem realizace projektů, které rozvíjí naše venkovské území 
s pomocí financí z EU. Na území Horního Pomoraví již tato neziskovka působí a do její 
činnosti se můžete zapojit i Vy s Vašimi projekty a plány. 
Důvodem vzniku místní akční skupiny není módní trend, ale potřeba, či nutnost. Do budoucna 
to bude jedna z možností, jak získávat finanční prostředky nejen z národních zdrojů, ale 
zejména z Evropské unie. 
Podmínkou pro čerpání peněz je ale vytvoření strategie rozvoje území, a to za účasti všech 
zainteresovaných subjektů tedy Vás – podnikatelů, zástupců neziskových organizací, zástupců 
obcí, ostatních fyzických osob. 
 
Jednou z částí tohoto rozvojového dokumentu je i volba motta, které by mělo vyjadřovat 
krátce a výstižně naši oblast. Chci Vás touto cestou požádat, je-li to ve Vašich možnostech, 
aby jste navštívili webové stránky naší MAS (www.hornipomoravi.eu) a vyjádřili svůj názor 
na návrhy motta, které vznikly na naší posledním pracovním jednání v Hanušovicích 
13.2.2007. Na stránkách MAS je také umístěna anketa, v níž můžete hlasovat o podobě 
prvního společného projektu, který by měl být startem společné spolupráce celého našeho 
území. 
 
Máte možnost se aktivně zapojit do plánování rozvoje vašich obcí, území ve kterém žijete! 
Pokud se budete chtít aktivně účastnit tvorby strategie a dalších činností MAS Horní 
Pomoraví o.p.s. můžete prostřednictvím webových stránek – kde je umístěna také kniha 
hostů, nebo osobně na dalším pracovním setkání ke strategii našeho území (v průběhu dubna), 
které bude zveřejněno na úředních deskách obecních a městských úřadů v dostatečném 
časovém předstihu. 
   Věřím, že většinu z Vás zajímá, jakým způsobem budeme usilovat o zlepšení života na 
území MAS Horní Pomoraví. Nestůjte proto, prosím, stranou a i Vy přispějte k vypracování 
co nejlepší strategie našeho území. Děkuji Vám předem za Váš čas, snahu, nápady a 
připomínky a těším se na další spolupráci. 
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